



Jegyzőkönyv

Készült a Felsőtárkányi Faluház tetőterében (3324 Felsőtárkány, Fő út 350.), a Képviselő-testület 2022. február 10. napján 18.00 órakor megtartott falugyűlésén, közmeghallgatáson.

Jelen vannak: Szántósi Rafael polgármester
dr. Márton Erik György jegyző
Bajzát Ferenc alpolgármester
Bajzát Zoltán képviselő
Erdélyi László képviselő
Kakuk Pál képviselő
Kapunvári Csaba képviselő
Szepesi Ádám képviselő

A jegyzőkönyv vezetése az 53. oldaltól az 54. oldalig folyamatos számozással történik.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztatás a 2021. évi költségvetés végrehajtásáról
2. Tájékoztatás a 2022. évi költségvetésről és tervekről
3. Lakossági kérdések, felszólalások

A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse.

A falugyűlésen megjelentek létszáma: kb. 26 fő

Szántósi Rafael polgármester köszönti a megjelentek és külön köszönti Kovács József rendőr ezredes urat az Egri Rendőrkapitányság vezetőjét. Örömet fejezi ki, hogy a járvány után újra visszatérhetnek a régi szokásokhoz és az aktuális évi költségvetés elfogadásával egyidejűleg falugyűlést tarthatnak. Megkéri kapitány urat, hogy röviden tájékoztassa a lakosságot a közbiztonság helyzetéről, illetve a felmerülő kérdésekre válaszoljon.


Kovács József ezredes: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a 2021. év őket is elég komoly kihívások elé állította a járványhelyzet miatt. A különböző feladatok nehezen voltak tervezhetők. A település vonatkozásában leszögezi, hogy általánosságban fegyelmezetten és legjobb tudása szerint mindenki betartotta azokat az általános szabályokat, korlátozó intézkedéseket, melyek a pandémia kezelésére vagy megelőzésére szolgáltak. Köszöni a hozzáállást és a jogkövető magatartást. Évek óta nagyon kiegyensúlyozott, kiszámítható közbiztonságú település Felsőtárkány. Bűncselekmények, szabálysértések tekintetében és azok felderítésében javuló tendenciáról tud beszámolni, ami egyedülálló a kapitányság illetékeségi területén. 2021. évben összesen 27 bűncselekményről szereztek tudomást, amiben az ittas járművezetéstől a kisebb-nagyobb lopásokig minden benne van. Ez azt jelenti, hogy az utóbbi 6 évben a szám nem változik. Elmondja, hogy ez a szám a sértettek vonatkozásában sok, hiszen akit kár ér, annak az egy is sok, de véleménye szerint ez egy ideális állapot közelinek nevezhető. Rendőri szempontból számára mindenképpen megnyugtató, amellet, hogy ez a szám nem tűnik túl magasnak. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 2021. évben 8 volt. Ez egy jó szám, hiszen Felsőtárkány átutazó forgalomban és az ide látogató turisták tekintetében vonzó település. A munkatársai munkáját kiemeli és köszönetet mond. Megköszöni a Képviselő-testület és polgármester úr segítségét is, hiszen a civil oldalról érkező segítség nélkül az ő munkájuk nehezebb és bonyolultabb lenne. Köszöni a figyelmet, bármilyen kérdésre válaszol.

A lakosság részéről kérdés nem merül fel.

Szántósi Rafael polgármester: megköszöni kapitány úr beszámolóját, tájékoztatóját. Mivel kérdés nem merült fel, a polgármester tájékoztatja a lakosságot és a megjelenteket a 2022. évi költségvetési tervekről, megvalósításra váró beruházásokról, az Önkormányzat és intézményei felépítéséről, a dolgozók számáról és stratégiai célok megvalósításának folyamatáról. Kiemeli a Berva-völgyet és a Déli iparterületet, hiszen ezeken a területeken 630 millió forintos beruházás valósult meg. Fontosnak tartja az iparterületek fejlesztését, mert a településnek jelentős iparüzési adóbevételt nyújtanak az ott működő vállalkozások. Ismerteti az Önkormányzati tulajdonú cégek feladatait, működési tevékenységüket. Örömmel tájékoztatja a lakosságot, hogy a település lakosság száma meghaladta a 3500 főt, és ez a szám folyamatosan emelkedik. Fontosnak tartja a civilszervezetek munkáját, az egyesületekben részt vevők szakmai tudását. Örül annak, hogy a település lakosság számának emelkedésére reagálva, bővíteni kell az általános iskola épületét. Az egészségügyről elmondja, hogy két felnőtt háziorvosi egy gyermekorvos és egy fogorvosi körzet működik a településen. A szociális ágazatban nagyon örül annak, hogy a szociális étkezésben egyre többen vesznek részt, illetve az idősek nappali ellátásában is duplájára nőtt a látogatók száma. A településen 30-40 család vesz részt a gyermekvédelmi és családsegítő programban. Részletesen tájékoztatja a megjelenteket a megvalósult beruházásokról. Déli iparterület út-híd, Várhegy utca aszfaltozása, járdák építése, ami a templomig elkészült, az orvosi rendelőhöz vezető út akadálymentesítése, felújítása. A fogorvos egy komplett fogorvosi széket kapott, a hozzátartozó eszközökkel együtt, fizioterápiás gépeket szereztek be, és a két háziorvosi körzet kapott egy-egy EKG készüléket. A temetőben két urnafal került felépítésre. Az óvodában kaptak a kicsik egy árnyékolót, és egy kicsi épületet a kinti játékok tárolására. Árokásó gépet szereztek be, amihez vásároltak egy pótkocsis eszközt. A tóparti híd is felújításra került, illetve a kőszínpad és a lelátó is megújult. A rendezvények tekintetében a vírushelyzet miatt kisebb rendezvények kerültek megrendezésre. 2021. évben újra kellett építeni a művelődő közösségeket. Két nagy rendezvény volt a tavalyi évben, ahol kb. 1000 fő vett részt. Nagy sikere volt a Fúvószenekari Fesztiválnak, Bábszínháznak, Borünnepnek, mikulásünnepnek, és a fúvósok év végi koncertjének.

Részletesen tájékoztatja a lakosságot a költségvetés alakulásáról, a tervezett beruházásokról.

Mivel a lakosság részéről észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 18.35 órakor bezárom.


Szántósi Rafael
 polgármester




dr. Márton Erik György
 jegyző